

ЗВІТ про повторне відстеження результативності дії регуляторного акта рішення Старобільської міської ради Луганської області “Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Старобільської міської територіальної громади Луганської області” від 14 липня 2021 р. № 13/1

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер

рішення Старобільської міської ради Луганської області “Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Старобільської міської територіальної громади Луганської області” від 14 липня 2021 р. № 13/1

2. Назва виконавця заходів з відстеження

Старобільська міська військова адміністрація Старобільського району Луганської області

3. Цілі прийняття акта:

Основною метою розробки проекту є забезпечення практичної реалізації статей 10, 12, 266 Податкового кодексу України шляхом встановлення ставок із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Старобільської міської територіальної громади.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Січень 2023

5. Тип відстеження

Повторне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося з використанням статистичного методу, шляхом опрацювання надходжень до бюджету Старобільської міської територіальної громади.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

За результатами відстеження результативності регуляторного акта проаналізовано такі прогностичні значення показників результативності: заплановано надходжень від сплати земельного податку (тис. грн.), фактичне надходження до міського бюджету (тис. грн.), виконання плану надходжень (%), кількість суб'єктів господарювання (од.), рівень проінформованості суб'єктів господарювання (од.).

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Показники результативності	2022
заплановано надходжень від сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки(тис. грн..),	Заплановано надходжень до місцевого бюджету від юридичних та фізичних осіб – 1 523 400 грн
фактичне надходження до міського бюджету (тис. грн..)	надходжень до місцевого бюджету від юридичних та фізичних осіб склало 285 085,48 грн
виконання плану надходжень (%)	Низький рівень (18,7%), що обумовлено початком у лютому 2022 активних бойових дій в Україні та тимчасовою окупацією усієї території Старобільської міської територіальної громади
кількість суб'єктів господарювання (од.)	56
рівень проінформованості суб'єктів господарювання (од.)	Достатній. Регуляторний акт розміщено на офіційному сайті Старобільської міської ради

9.Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Прийняття регуляторного акта шляхом затвердження рішення Старобільської міської ради Луганської області “Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Старобільської міської територіальної громади Луганської області” забезпечило збалансоване врахування ключових інтересів всіх заінтересованих осіб, у т. ч. суб'єктів господарювання, та встановити на території Старобільської міської територіальної громади єдину та пільги із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки. Але цілі прийняття регуляторного акту досягнуто не повністю у зв'язку з початком повномасштабного вторгнення військ Російської Федерації на територію України у лютому 2022 року та тимчасовою окупацією території Старобільської міської територіальної громади, що призвело до низького рівня сплати податку у 2022 році.

Періодичне відстеження результативності регуляторного акту буде проведено у 1 кварталі 2025 року.

Начальник Старобільської
міської військової адміністрації
Старобільського району
Луганської області

(Підпис)

Яна ЛІТВИНОВА